



Уход Петра Ефимовича - личная потеря для нас с Татьяной. Прежде всего вспоминается его улыбка, обаяние, доброжелательность, юмор, самоирония...

А все, что сделал кинорежиссер и композитор Петр Тодоровский - наше национальное достояние.

Художник Тодоровский помогает нам оставаться людьми.

Мы уже скучаем без вас, дорогой Петр Ефимович!!!

Сергей и Татьяна Никитины

Совместное выступление Петра Ефимовича Тодоровского и Сергея Яковлевича Никитина на вечере-посвящении Тонино Гуэрра "Я буду полезен потом", Центральный дом литераторов, 26 января 2013 года.



[Фотографии Петра Ефимовича Тодоровского с вечера-посвящения Тонино Гуэрра](#)